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MATEMATUKN TA IHOPOPMATUKKN 3 CYJORY

Po3B’A3KuK

1 piBeHb: KOXKHe 3aBAaHHA ouiHeETbCA 10 6anamm

413(1]18(2|6]19(5|7

6|7(5]9(1|3]18|4]|2
218(9)7|5]4)16|1]|3
5|19(4)13|8|7]12(6|1

8|12[3)6|9|1]5|7|4

1(6(7)2|4[5)13|9]|8
311|18|4|6|9})7|2]|5
915|12|1|7|8}4|3|6

7141615321189

812|746 |4|511|9|3
5|13|4)7|19|11]8|6|2

119613284 |7]|5
3|/5(814|6|719(2|1
4111218 |5|9]16 (3|7

7161912|1|3|5|8|4
2|171119|8|4)13|5]|6

6|8|511|3|2)7]|4]|9
914 |3}5|7|16}2|1|8

319|187 |5|2]1|6|4
5|71614]19|1}8|3]|2

2141116 |8|3}9|7|5

13|59 |7(6]4|2]|8
916(4}2|1|8]7|5]|3
718(2)3|4|5]16|1]|9

6|5(9]8|2|7]13|4]|1
412|311 (6|9]5(8|7

8|1[7]5|3|4]12(|9]|6




2 piBeHb: KOXXHe 3aBAaHHA ouiH0eTbcA 20 6anamum

T70% 6 3- | 3 T 10+ 10+ 10 -
1 7 & 4 9 3 8 12 2 1 10 5
Io- 11+ - 5%
10 12 2 7 4 5 11 & 8 9 3
15+ 128= 30+ 16+ 0= 8-
9 1 10 2 2 g 7 4 12 3 5 11
66 135= 2% 1-
5 ] 9 ] 2 1 12 11 4 10 7 3
28 2. 24+ 3 2
4 11 5 3 7 9 10 8 1 12 & 2
13+ - Bx 5 5 H 8=
7 10 3 " 1 4 ] ] 5 2 2 12
21+ n 4362% 19+ 25+ =
12 ] 1 & 1 z 3 7 o 5 & 4
3 15 1 21+ Tax
3 5 4 1 & 7 9 10 1 2 12 8
1 28+ 0= 3 10-
2 4 7 10 12 8 5 3 B " 1 9
11+ 14+ 22+ E+ 22+ 4-
8 3 12 9 5 10 2 1 7 4 11 &
Ex 49+ A+ 90 5-
6 8 " 5 3 12 1 2 g 7 4 10
2 1" 18= T
1 2 3 12 10 1 4 5 3 & a 7
9 13 10 9 13 6
] 5 8 1 3 B 7 4 2
6 7 15 ) 4 13
2 4 1 g 7 8 8 3 5
13 10 ) 9 3 14
k) 7 il 4 2 5 9 1 8
1 19 14 17
4 3 g A 1 7 2 2 g
25 10 10
] 1 2 ] 4 9 5 7 3
9 ) 13 16
7 8 5 2 8 3 4 a 1
14 3 7 1
2 g 4 3 5 2 1 6 7
18 18 7
5 ] 3 7 ] 1 8 2 4
13 7 9
1 2 7 6 8 4 3 5 g




TperTit piBeHb: MaKCMManbHa OLiHKA 3a 3aBAaHHA - 30 6anis.

Mapis CaBYMH 3HaKMLWIA KBAApaT, Y AKOMY 4yncno 314 moxkHa npoyntatm 85 pasis.
Lle HaMKpalwnii pe3ynbTaT cepes, BCiX KOHKYPCaHTIB.

1 2 5 6
6 2 1 5

6 2 1 5
5 1 6 2

5 1 6 2
2 5 6 1

i cnocib niapaxyHKy KiNbKOCTi MapLpyTiB AN HbOTO (A1 KOMXKHOT KNITUHKK 3
yncnom 1 BKa3aHO KiNbKiCTb MapLUpPYTiB, AKI NPOX0oAATb Yepes Hei)

4x4=16 2 3 5 4 6
6 3 2 4x5=20 5 4
3 6 4 2 4x5=20 5
5 4x5=20 6 4 2 3
4 5 4x5=20 6 3 2
2 4 5 3 6 4x4=16




